

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

2015年10月17日 星期六 统筹:安学军 编辑:赵璇 美编:王姿 校对:王泓 王阳

今年以来,我市环境违法案件已处罚2356万元 10月来已有5家企业被罚35万 两种渠道举报环境违法,可获奖500元

昨日上午,记者从郑州市政府举行的新闻通气会上了解到,今年,我市在大气污染方面加大处罚力度,对电力、水泥、碳素等行业进行了集中整治。截至目前,13家企业被行政处罚,其中按日连续计罚的9起涉及金额1263万元。今后,举报环境违法案件,将获得500元奖励。
郑州晚报记者 王军方

10月份已查处5家企业,处罚35万元



“今年以来,郑州市已开展年度环境专项执法7项、集中执法检查8项、重点工作11项,调查上报环境违法案件248件,立案处罚金额2356万元。”昨日上午,市政府召开的城建系统新闻通气会上,市环保局副局长韩松涛说。

9至10月,市环保局建立环境监管执法工作日通报制度,全市环境监察系统(含县、区)共调查案件44件,立案处罚金额661.1万元,其中市本级查处18件,立案处罚金额214万元。

10月份,已调查案件5件:4家未报批环评手续擅自投入生产,分别是河南伟业汽车销售服务有限公司、河南天行健汽车销售服务有限公司、河南天威汽车销售服务有限公司、河南广发汽车销售服务有限公司,每家立案处罚8万元;1家在线监控数据超标,10月1日~2日,新力电力有限公司部分时段氮氧化物浓度超标,立案处罚3万元。

9起连日计罚金额达1263万元



韩松涛说,今年大气专项整治以超标企业整治、燃煤电厂和燃煤锅炉集中整治、市控以上重点污染源专项执法等为重点,对电力、水泥、碳素、化肥、耐火材料、硫酸等企业污染防治设施运行等情况重点检查,行政处罚12起,责令整改1家。其中,实施按日连续计罚9起,涉及金额1263万元。

上街区拆除碳素企业1家,停产整治4家。中牟县对有资质,但三防设施不到位的7家搅拌站全部停业整顿,已有6家整改到位恢复生产;对28家无资质的实施查封断电,并强化日常监管。

目前,郑州市25家水泥企业中,10家已完成除尘脱硫脱硝治理,2家正在治理,13家停产。碳素企业,19家已完成治理任务,其余正在停产治理。化肥行业,2家已完成正在进行验收监测,1家停产。耐火材料行业,82家已完成治理,215家停产。硫酸企业,1家已完成,1家长期停产。

678座加油站完成治理664座

加大油气回收治理,也是治理大气污染的举措之一。

根据全省油气回收治理工作总体部署,郑州市从去年10月开始启动此项工作。全市共有储油库11家,加油站678座,油罐车615辆,占全省总任务数的1/5。按照省政府要求在10月31日前完成全部治理验收工作。

韩松涛说,截至10月13日,全市11座储油库,完成治理8座;678座加油站中,完成治理664座(包括拆除和停业)。已检测验收451座:民营加油站268座,已完成检测验收256座;中石油加油站99座,已检测验收82座;中石化加油站311座,已检测验收113座。615辆油罐车已全部完成治理,已检测验收504辆。

10月底前,未完成治理任务的油气回收治理单位,将按《河南省减少污染物排放条例》处10万~20万元的罚款。

投诉环境违法 可获奖500元

今年以来,12369环保热线接听来电2.7万余个。为鼓励公众参与环境保护监督,以郑州市12369环保热线和“12369环保举报”微信平台为举报途径,设定了8种环境违法行为为举报内容,对查证属实的举报给予第一举报人500元的奖励。

有下列情形之一的,都可举报:

- 涉重金属生产、加工、使用的企业,违法排放废水、废气、废渣的。
- 违法排放、倾倒、处置含有毒害性、放射性、传染病病原体等污染物的。
- 工业企业向饮用水水源地一级保护区、自然保护区核心区违法排放污染物的;国家明令禁止的“十五小”“新五小”,未依法取缔到位的,有生产行为的。
- 在高污染燃料禁燃区内擅自使用燃煤锅炉、手烧炉的。
- 通过暗管、渗井、渗坑、灌注或篡改、伪造监测数据违法排放污染物的。
- 排污企业不正常使用污染物处理设施,或擅自拆除、闲置污染物处理设施的。
- 工业企业的煤场、料场、堆场未采取密闭、苫盖、喷淋等有效防尘措施的。
- 因环境违法被责令停止生产、关闭、查封、扣押的,未经解除、批准擅自恢复生产的;限产、限排、停产整治未按要求落实的。
- 有奖举报范围为工业企业存在的大气、水、固体废物污染环境违法行为。
- 举报实行实名制。

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

明天开始降温 下周有弱冷空气

这几天,中午暖洋洋的,有的市民甚至又穿上了T恤。如此温度让人感觉有些“过分”。但根据省气象台预报,明天气温就要下降了,市民需要做好保暖准备。
郑州晚报记者 王军方

昨天夜里到今天白天,我省西部多云,其他地区晴天到多云,全省大部分地区有轻度霾,东北部有中到重度霾,全省偏南风2~3级。最低温度:西部山区10℃~12℃,其他地区12℃~14℃。最高温度:全省26℃~28℃。

今天夜里到18日,西部、北部多云转阴天,部分地区有小雨或零星小雨,其他地区多云。

18日,受冷空气影响,北中部东北风3~4级,全省气温下降。

19日,全省多云。郑州市:昨天夜里到今天,晴天到多云,有霾,偏南风2~3级。最低温度:13℃~14℃;最高温度:27℃~28℃。

下周前中期我省基本无降水天气,周末前后有一次全省性的弱降水天气过程。预计全省降水量较常年同期偏少。

下周无强冷空气影响我省,周内有两轮弱冷空气,时间分别在周三到周四和周日前后。预计全省周平均气温接近常年同期略偏高。

恒大200亿私募债券成功发行 创中国私募债最大规模

记者10月15日获悉,沪港通标的股恒大地产(HK.3333)成功发行200亿非公开公司债券,创国内私募债最大规模历史纪录。国内最权威的评级机构“中诚信证评”给予恒大本次债券AAA最高信用评级。据了解,此次私募债券分为3+2年期和5年期两种。其中175亿的3+2年期债券利率7.38%,25亿的5年期债券利率7.88%。恒大本次发债受到市场的热捧,反应热烈,超额基础规模4倍认购。

基本面出色 持续受市场热捧

业内认为,恒大继6月发行200亿公司债券后,再度成功发债,反映内地投资者对恒大这类国内龙头企业的实力和潜力有着更清晰认知。

分析认为,出色的基本面是恒大持续获投资者热捧的主要原因。2015年上半年,恒大实现营业收入777.4亿、净利润132.9亿、核心业务利润101.6亿,多项经营指标全国第一。今年前三季度,销售额则达到1287亿,目标完成率已近九成。

恒大此前曾在6月16日宣布

拟在国内发行总规模不超过200亿的债券,获得中诚信证评、大公国际、联合评级等三家国内最大、最具权威性的评级机构,同时给予主体及债券最高信用等级AAA,这在国内尚属首次。其中,首批50亿的境内债于6月18日以5.38%利率成功发行,获得数倍的超额认购,不仅创造截至当时的最低债券利率纪录,还开创了红筹公司国内发债的先河;第二批150亿的境内债于7月7日成功发行,同样受到了市场的热捧获超额认购,利率更再创新低。

财务稳健 屡获买入评级

恒大财务稳健,半年报显示,截至6月30日其现金余额815.7亿,行业第一,同比增长27.4%,可动用资金2157.7亿。研报认为,受益于品牌影响力、高执行力及定位刚需的策略,恒大今年前9个月已完成1500亿全年销售目标的85.8%,同比增长31%。研报预期,恒大全年销售将超出目标的20%,营业收入将同比增长超过30%。

此次恒大非公开公

司债券的发行主承销商是国泰君安、中信建投、招商证券等国内龙头证券公司。10月12日,中银国际发布研报,给予恒大“买入”评级,目标价7.05港元。凭借强劲销售的势头和稳定增长的基础,恒大地产近期接连被新加坡大华继显、花旗银行、中信证券、中银国际等国内外四家大型券商给予买入评级,目标价最高9.81港元。